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НАУКОВА КОМУНІКАЦІЯ АНГЛІЙСЬКОЮ МОВОЮ: КЛЮЧОВІ НАВИЧКИ У 

СВІТІ НАУКИ 

 

Сучасний український науковець, володіючи англійською мовою, 

розкриває перед собою не лише можливості для особистого професійного 

зростання, але і стає ключовим учасником глобального наукового діалогу. 

Англійська мова виступає не лише засобом спілкування, але й інструментом 

доступу до передових наукових досліджень та новітніх технологій. 

У сучасному світі, де науковий прогрес та інновації швидко змінюються, 

важливість англійської мови в науковій галузі важко переоцінити. Це не лише 

сприяє розширенню кола можливих читачів та аудиторії для власних наукових 

публікацій, але й відкриває двері до співпраці із вченими з різних країн. 

Окрім того, англійська мова відіграє ключову роль у взаємодії з іншими 

галузями науки та техніки, що сприяє виникненню нових, міждисциплінарних 

проектів. Науковець, який володіє англійською мовою, може легше об'єднувати 

зусилля з вченими з усього світу, щоб вирішувати глобальні проблеми та 

розвивати нові напрями досліджень [1]. 

В сучасному науковому середовищі, де технологічний прогрес швидко 

змінює парадигми досліджень, важливим елементом професійного успіху є 

цифрова та візуальна грамотність науковця. Окрім традиційних наукових 

компетенцій, володіння цифровими навичками дозволяє вченим активно 

впроваджувати сучасні технології в своє дослідження [2]. 

Цифрова грамотність включає у себе не тільки вміння користуватися 

базовими програмами та електронними ресурсами, але й здатність адаптуватися 

до нових інструментів та технологій. Науковець, який володіє цифровою 

грамотністю, може ефективно використовувати обчислювальні методи, великі 

дані, і штучний інтелект для аналізу та обробки великої кількості інформації 

[3]. 

Візуальна грамотність також виявляється дуже важливою в сучасному 

дослідницькому середовищі. Здатність виразно та ефективно представляти дані 

та результати досліджень за допомогою графіків, таблиць, діаграм та інших 

візуальних засобів стає визначальною. Це не тільки полегшує розуміння 

складних концепцій, але і робить дослідження більш доступним та 

привабливим для широкої аудиторії. 

Застосування візуальних елементів також сприяє вдосконаленню 

комунікації між вченими та громадськістю, що робить науку більш зрозумілою 

та доступною. Крім того, з урахуванням сучасних інтернет-технологій, вчені 

мають можливість використовувати візуальні засоби для широкого поширення 

своїх результатів через різноманітні платформи та соціальні мережі [4]. 
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Успішний науковець сьогодні повинен мати не тільки високі здібності у 

проведенні досліджень, але й володіти мистецтвом наукового письма та 

ефективною навичкою презентації своїх досліджень на міжнародних 

платформах. Мистецтво наукового письма стає не тільки важливим 

інструментом для передачі інформації, але й ключовою частиною взаємодії із 

світовим науковим співтовариством. 

Паралельно з цим, важливою є і навичка ефективної презентації наукових 

досліджень. У світі, де конференції та наукові заходи відбуваються онлайн і 

офлайн, науковець повинен вміло використовувати візуальні засоби, 

створювати зрозумілі слайди, та ефективно комунікувати з аудиторією. Вміння 

ефективно презентувати свої дослідження не тільки забезпечує успішну 

демонстрацію результатів, але й здатне привертати увагу потенційних 

партнерів, колег, та фахівців з інших галузей. 

Здатність створювати цілісні наукові повідомлення та представляти їх 

ефективно на різноманітних платформах стає ключовим елементом впливу 

науковця та розповсюдження його наукових ідей у глобальному масштабі. 

Такий науковець виступає як амбасадор науки, сприяючи не лише розумінню 

своїх досліджень, але і активно впливаючи на розвиток наукового світу. 

Виникнення нових форм спілкування, таких як віртуальні конференції, 

вебінари та інтерактивні платформи, дозволяє вченим обмінюватися 

дослідницькими знахідками та ідеями навіть у відсутність фізичного контакту. 

Це сприяє глибшому розумінню та взаємодії між вченими з різних країн, 

регіонів та галузей науки. Віртуалізація науки зменшує географічні обмеження 

та створює унікальні можливості для співпраці. 

Одним із ключових аспектів є відкритість та доступність наукової 

інформації для громадськості. Використання інновацій у вторинній науковій 

комунікації, такі як відеоанотації, highlights та інші форми візуалізації, роблять 

складні наукові концепції більш доступними та зрозумілими для широкого 

загалу. Це не лише підвищує інтерес громадськості до науки, але і забезпечує 

зворотний зв'язок, що може бути важливим для подальшого розвитку 

досліджень. 

Отже, відкриття нових форм спілкування, віртуалізація науки та 

інтерактивність у наукових статтях допомагають не лише сприяти обміну 

ідеями та допомагати в розвитку наукового середовища, але і відкривають двері 

до нових можливостей для ефективної комунікації та взаємодії у глобальному 

науковому співтоваристві. 
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ДІЛОВА КОМУНІКАТИВНА КУЛЬТУРА СТУДЕНТІВ ЯК ОСНОВА 

ПРОФЕСІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

 

Сучасні умови української дійсності, пов'язані з тотальним проникненням 

інформатизації в усі сфери життєдіяльності, впровадженням науково-

виробничих інновацій і проривних технологій у культурні системи, стрімким 

оновленням професійної діяльності та функціоналу трудової сфери працівників 

різних підприємств, прискореним темпом освоєння оновленого діапазону 

online- і offline-комунікацій за усунення відстаней і кордонів за допомогою 

електронних засобів масової інформації та мережі Інтернет, зміни форм і змісту 

ділового спілкування в умовах сучасного ринку праці, зумовили зміну 

ціннісних нормативів і механізмів функціонування вищої школи у світлі нових 

вимог до формування професіоналізму та компетенцій, освіченості та 

професійно-особистісного розвитку випускників вишів, а також рівня їхньої 

ділової комунікативної культури. З появою ринкових відносин у вітчизняному 

соціумі та масовим поширенням інформаційно-комунікативних технологій 

змінився процес реалізації "старих комунікативних форм" ділової взаємодії в 

усіх сферах професійної діяльності, що вимагає ціннісної оцінки та 

переосмислення значення феномену "ділова комунікативна культура 

студентів". 
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